
   

Формою державної атестації фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі 
знань 20 «Аграрні науки та продовольство» спеціальності  201 «Агрономія» освітньо-
професійної програма «Агрономія» є атестаційний екзамен.  

Атестаційний екзамен є засобом об’єктивного контролю якості вищої освіти, ґрунтовної 
підготовки студентів, рівень якої встановлюється опосередковано за допомогою різних за 
складністю завдань. Атестаційний екзамен проводиться на завершальному етапі навчання 
бакалавра, містить комплекс завдань.   

  

Форма проведення   

  Питання, винесені на атестаційний екзамен, охоплюють матеріал для фахової підготовки 

і відповідають ОПП. Усього на атестаційний екзамен пропонується по 30 білетів, які забезпечують 

можливість об’єктивно оцінити готовність випускників університету до професійної діяльності за 

спеціальністю. Атестаційний екзамен проводиться в усній формі.   
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Політика оцінювання   

 Критерії оцінювання знань студентів на атестаційному екзамені та їх відповідність шкалі оцінювання 

наведені у таблиці.     
Оцінювання   

  Підсумкові оцінки     

Критерії оцінювання знань   
За шкалою ECTS   

За 

національн

ою шкалою   
Бали   

А «Відмінно»   Відмінно   90-100   

Випускник виявив всебічні, систематичні та глибокі знання навчального матеріалу 
дисципліни, передбаченого програмою; засвоїв основну та додаткову літературу, 

рекомендовану програмою; проявив творчі здібності в розумінні, логічному, стислому 
та ясному трактуванні навчального матеріалу; засвоїв взаємозв’язок основних понять 
дисциплін, їх значення для подальшої професійної діяльності.   

В «Дуже добре»   
  

Добре   
  

82-89   
  

Випускник виявив систематичні та глибокі знання навчального матеріалу дисциплін 
вище середнього рівня; продемонстрував уміння вільно   
виконувати завдання, передбачені програмою; засвоїв літературу, рекомендовану 
програмою; засвоїв взаємозв’язок основних понять дисциплін, їх значення для 
подальшої професійної діяльності.   

С «Добре»   75-81   

Випускник виявив загалом добрі знання навчального матеріалу дисципліни при 
виконанні передбачених програмою завдань, але припустив низку помітних помилок; 
засвоїв основну літературу, рекомендовану програмою; показав систематичний характер 
знань з дисциплін; здатний до самостійного використання та поповнення надбаних знань 
у процесі подальшої навчальної роботи та професійної діяльності.   

D «Задовільно»   

Задовільно   

66-74   

Випускник виявив знання навчального матеріалу дисциплін у обсязі, необхідному для 
подальшого навчання та майбутньої професійної діяльності; справився з виконанням 
завдань, передбачених програмою; ознайомився з основною літературою, 
рекомендованою програмою; припустив значну кількість помилок або недоліків у 

відповідях на запитання при співбесідах, тестуванні та при виконанні завдань тощо, 
принципові, які може усунути самостійно.   

E  «Достатньо»   60 –65   

випускник виявив знання основного навчального матеріалу дисциплін в мінімальному 
обсязі, необхідному для подальшого навчання та майбутньої професійної діяльності; в 
основному виконував завдання, передбачені програмою; ознайомився з основною 
літературою, рекомендованою програмою; припустив помилки у відповідях на 
запитання при співбесідах, тестуванні та при виконанні завдань тощо, які може усунути 
лише під керівництвом та за допомогою викладача.   

FХ «Незадовільно»  
  
Незадовільно   35-59   

Випускник має значні прогалини в знаннях основного навчального матеріалу дисциплін; 
допускав принципові помилки при виконанні передбачених програмою завдань.   

F «Незадовільно»   1-34   

Випускник не мав знань зі значної частини навчального матеріалу; допускав принципові 
помилки при виконанні більшості передбачених програмою завдань; не спроможний 
самостійно засвоїти програмний матеріал.   

   

   


